10 XUyxpewon ue to ohoxAnpopa Riemann

Heproptlopaote tHpa oty nepintwon 6tou X = [a,b] C R, m 1o yétpo Le-
besgue xor M(m) 1 oxoyéveln twv Lebesgue petphiowwmyv cuvéhwv. Xenotwo-
TOLOYTOG TOUS GUUPBONGUOUE TG Tapaypdpou 6.2, Eyouue

/ ho(t)dt = L(f.P), / gp(t)dt = U(f.P).

OTOU

hp(t) = Z mi(f)xn(t), gr(t) = Z M;(f)xr(t).

Eneldr] ou cuvapthoeig hp xar gp elvon xhpoxwTeS (dcpoz ATAEC pmpﬁcnpeg), T0
oloxhMjpwpa Riemann xow to oloxifpwua Lebesgue twv cuvapTAcE®yY auTt@y
CUUTITTOUV.

Emhéyouue emaywywd dwoucplocic P € Py, C ... € B, C ... ®oTE 7
«entotnay (dSnhady| n arndotaon dlo Swdoyixdv onueiwy) e B, va eivo

WXEOTERY) OO % KOl
)
|

Hopatnpotye 6t 1 axohovdia (hp,) = (hy) eivor ab&ovoa xou 1 (gp,) = (gn)
etvor @dtvouca xou 6Tt hy, < f < g, v xde n. Oétoupe h = sup,, hy, xo
g = inf,, g,. Ov h, g ebvan petpriowles xou

/abhpn —>s%pL(f77’) E/Lbﬂ /abgpn — nfU(f,P)

h<f<gy

Xwplc xopuid vrddeon yioo v f (extéc tou ot elvan gpaypévrn) and to
Ocopnua Movotovng Xiyxhiorng ocuunepafvoupe 6Tt

b b
/hdm:lim/hndm:/ [ ono /gdm:lim/gndm:/ f

Enouévewg 1 f etvon Riemann ohoxAnpwouun oy xat uévov av Loy Vel 1) 1lodtntal

/hdm: /gdm.



Egocov h < g, nwodtnra auty| toyder av xon uévov av h(z) = g(z) oyedov v
x4e x € [a, b).

Téte éyoupe xou h(z) = f(z) = g(x) oyeddv yio xdde x € [a,b] ondte 1 f
etvan petpfiown’, udhiota Lebesgue-ohoxinpdoun xou

/fdm_/hdm_/ibf

onhadt To ohoxhfpwua Lebesgue tng f ouynintel ye o ohoxhipwua Riemann.

Anodewxvietar 6Tt av 10 = € [a, b] dev aviixel 6e xovEva amd Ta BLory wEto TiXd:
onueior xaupde oand Tig dopepioec P, tote N wotnta h(x) = f(x) = g(x)
tooduvauel ue TNV cLVEyE TN f oTo .

Enopévwe, av undpyet éva abvoho My C a, b] pétpou undév wote h(z) =
f(z) = g(x) yiaxdde z € [a, b]\ My xo av ovoudcouue M tny évwon tou My ue
0 (aprduriowo) olvoho dhwv TV onueiny 6Awv Twv Swuepioewy P,, n € N,
t6te T0 M €yel uétpo undév xou n f ebvar ouveyhic oe xdde = € [a,b] \ M,
onAadY|) oyedoy mavtol. Av avtiotpoga 1 f efvar ouveyrc oyeddv mavioy,
dnhady| undpyel éva obvoro N C [a, b] pétpou undéyv dote 1 f vo elva auveyric
oe x&e = € [a,b] \ N, t6te 0 woma h(z) = f(z) = g(z) wyber oe x&de
z € [a,b] \ N mou dev eivan onuelo xopude and g Swpeploec Py, dnhady
oyedbv mavtol. ‘Enetar 16t 61t [ hdm = [ gdm, xou 6uvendS To ohoxhipwia
Riemann ¢ f o7o [a, b] undpyet.

Ocdenua 10.1 M gpayuérvn ovvdptnon f : [a,b] — R elvar Riemann oAo-
KANp&oun av kai uévov av €ivar oxeddy navtol ouvexns, av 6nAadr to oUvoro
Twy aovrexely tng éyel uétpo undév. Téve n f efvar Lebesgue oAokAnpdoiun
ka1 ta 000 oAoKAnpwpate ouuTinTouy.

IMogathenon 10.2 Ag tovicovue tn dapopd avdpeoa otny évvola <oxeddy
TavToU OUVeEXTIC» Kal «oXe00y mavToU {on pe pia ouvexn) ouvrdptnony:

[ mapdderyua n ouvdptnom Dirichlet, dnhadt 1 yapaxtnplo T cuvdpetnon
TV pNTeY, ey elvon moudevd cuveync, ahhd elvon oyeddy mavtod fon ue T

ouveyt ouvdptnon f(t) = 0. Avtideto 1 yopaxtnplotixd ouvdptnon Tou [3, 3]

Ly xdde ¢ € R, 10 clvoro {z € [a,b] : f(x) < c} dagpéper and o olvoho {x €
[a,b] : h(z) < ¢} xotd éva clvoho pétpou undév, dpa elvan yetpriowo, yiati to GUVOAX
pétpou undév avixouv oty M(m). [Hpdyuat,, (BA. Hoapdypago 7.2) av m*(A) = 0,
T6TE amd Tov oploud Tou m* Yl xdde € > 0 undpyet éva cbvoro U mou elvor aprdurowun
EVOOT OTOLELWDOY AVOIXTOV GUVOAWY, dpa petphiowo, wote A C U xa m(U) < ¢, dpu
d(A,U) =m*(AAU) < €]



elvon oyed6v mavtol cuveyfic (ool efvon acuveyfic HoVo oo GTuEia % o %)7
oAAG Bev umopel va efvor oyedoy mavToL fon HE Wa GUVEYT ouvdpTnoT, Yot
€yEL Ghuo oTa BUO AVTA oTuEiaL.

11 O yopoc L*([—m, 7))

11.1  OAoxApwon plyadix®dy CUVILTNCEWY

‘Eotw (X, M, pu) yopoc pétpou. M cuvdptnon f : X — C Jo Aéyetan
WETPNOLUY OV TO TEAYHATIXG XAl TO PAVTACTIXO TG UEROC U = %(erf), v =
5 (f— ) etvon petpfioes ouvapthoeic. Aey etvon dioxoho va anoderydel ([Rul,
Ocwprnua 11.18) dtL t61e 1) mporypatixh ouvdptnon | f| elvon petpriown,.

H f Yo Myetw ohoxinedowwr (f € L(X, M, pn)) av ot u,v eivar oho-
xhnpaotues (av dnhady| [ |uldp < oo xou [ |v]dp < 00). Téte opllovyue

/fdu:/udu+i/vdu.

Ano e oyéoeic [u| < |f], [v] < |f] xaw | f] < Ju| + |v]| gaiveton 6T ) f ebvan
ohoxhnedaoudn av xat uovov av 1 | f| elvar ohoxhnpdotun. Ioydet n avicdtno

[ saul < [ 17100

Anéderdn Kdde uyadnde oprdude z ypdgeton 2 = c|z| omou |¢| = 1. T'pd-

POUPE OOV
/ fdp=c / fdu‘

[ in] =< [ san= [ csan

©¢étouye Recf = u, Imcf ondte ¢f = u + iv xou

’/fd,u‘:/Efd,u:/udu—l—i/vdu:/udu

vt | [ fdp| € R. Opoc |u| < |ef| = |f] dpa [|uldp < [|f]du. Tehxd

AoLTToOV
‘/fdu‘ :/UdMS/|U’dM§/|f|dM- O

6mou |e] =1 xau éyouye




11.2 O yopoc L*([-7, 7))
Opiopde 11.1 O yapos L2 X, M, u) anotedefrar and dAeg Ti§ peTprjonies

ouvapThoel : X — C mov ikavoroiotv
PTNOEIG

[ 17 < .

Mopatnpotpe 6Tt o L2(X, M, pn) ebvor ypappixds yopoc.  Hpdypott ov
J1fPdu < 0o xon [ |g?dp < oo téte yia xdde ¢ € C n ouvdptnon |f + cgl?
elvo PETEHOLT) %o

|f +cgl” < 2f° + 2|eg]®
Spar /|f+69|2du < 2/|f|2du+2|0|2/|g|2du< 00.
Enfonc mopoatnpodue 6t av f,g € L2(X, M, p) t6te 1 ouvdptnon fg ebvon
ohoxnpaotun, vt [ fgl < |f*+g]? deo [ |fgldp < [ |f1Pdu+ [ |g*dp < oc.

‘Aoxnon 11.1 Av f:(0,1) — R efvar n ouvdptnon f(t) = t~Y2, eberdore
av n f etvar Lebesgue odoxAnpcsoun oo (0,1) kai av f € L*((0,1),m).
(Trodeln: Egapudote to Oewpnua povotovne ohyxhong yio Ty axohoudio
(fn) 0mOL fo(t) =0 btav 0 <t < L xau f,,(t) = f(t) 6rav = <t < 1.)

Av f,g € L*([-7,7],m) (61ou m To pétpo Lebesgue) Vétouye

T 1/2
d2(f,9) = If —gll2 = (%/_ |f —g\Qdm) .

(v mepintwon mou ot f, g eivar ouveyeic, 1o ohoxhfpwua toutiletou ye to
oloxhfpwua Riemann xot o opiogdg cuuminTel pe autov Tou OWOUUE OTNY
Hopdypago 5).

‘Onwe oty Hapdypago 5, anodelxviovTton oL IBLOTNHTES

Ml =Ml (A eC feL?)
1 e
‘%/_ngdm‘ = (L9l <Iflalgl: (f,g9€ £

If +glla < lIfl2+1lgll: (f,9€ L)
Ifl:>0  (ferL?)



‘Ouonx, av || f]l2 = 0 dev mpoxdnter f(t) = 0 yio xdle t € [—m, 7], ahAd pévov
oxeddv yia kdle t.

‘Apat 1 dy dev ebvan petpixh otov yopo L2([—m, 7], m). T va éyoupe
OOUT] HETEIXOU YWEOU, TEETEL VO «TAUTICOUUEY GUVOQTYCELS TOU DLIPEQOUY OE
cOvoha yetpou undév. Me auotner uadnuatixy SltiTwaoT, AuTO 1GOdUVAEL
ue 1o va Yewpolye tov ywpo LA ([—m, ], m) 6hov Twv kAdoewy wodvrapiag
ouvapthoewy tou yweou L2 ([—m, 7], m), 6mou 1 xhdon woduvaploc wac [ €
L2([—m, 7], m) armotehelton and dhec Tic g € L2([—m, 7], m) nou etvon oyeddY
novtol {oeg ue v f (1oodlvoua txavonowty da(f, g) = 0).

Opglopde 11.2 O ydpos L*(X, M, i) anotedefrar ard ddes tig kAdoeg 100-
dvvapias petpriopowy ovvaptioewy f @ X — C (modulo 1wdtnta p-oyeddr
ravtov) Tov 1kavonololy

/If\Qdu < 0.

Oewpnua 11.2 (Riesz-Fischer) O ydpog L2 (X, M, 1), epodiacévog jie
Y uetpikn da, €fvar TANpNS UeTPIkds Y WPog.

(T Ty amddetln, deg v enduevn napdypayo.)

ITpotaom 11.3 O ypog twy atAdy HeTpriouwy ovvapTtioewy elval Tukyrog
ovov L*(X, M, ) wg tpog tnv ds, dnAadrj ya kdbe f € L2(X, M, 1) vrdpyel
pa axodoviia arAdy petprioiuwy ovvaptioewy (s,) dote || f — s,|l, — 0.

Arnddeln Ag unodéooupe mpwta 01t f > 0. Trdpyer t6te wo avouca
axorovdia (s,) amhédv petpriowwy ouvapthoewy Wote 0 < s, (1) < f(t) xo
su(t) = f(t) vy %8¢ t. 'Eneton 6t |f(¢) — s,(t)[* — 0 xotd onueto. Egdooy
1 axohoudia (| f — s, |?) etvon pdivousa, and o Oedpnua Movdtovne Liyxhong
éneton 6t [ |f — s,2dp — 0.

Tt yevodd, mepintwon, yedgoupe f=u+ v = (ut —u~) +i(vt —v7)
6mov ov ut, uT, v, v el un deVNTIXEC JETENOWES XAt ETOUEVWS XADE Lol
amo ouTtég mpooeyyiletar and war axohoudion ATADY UETEHOIUWY CUVILTHOEWY.
O

Oewenua 11.4 O yopos twr ourexwy 2T-meplodikay ouvaptioewy elvai
TUkves undywpos tou L2 ([—m, 7], m) o mpog tny petpikn ds.



AnAadn ya kdOe f € L2([—7, 7], m) vrdpyer axoloviia (g,) ouvveydr 2m-

TEPIOOIKWY TUVAPTIOEWY DOTE

/ |f = gnl*dm — 0.
[77"771']

An6degn Agol ol amhéc YeTprioues GUVAPTAOELS Elval TUXVES Amd TNV TEOT-
yotuevr llpétacy, apxel va unodéooupe 6TL 1 f etvon amhy| yetprioun. Agol o
L*([—m, m], m) etvon ypoppixde yopoc, xou xdde amhi ebvar ypouuixdc ouvduo-
ouoC YapaxTnElo TXwY, dpxel vo utodécouue 6Tl 1 f elvar 1 yopoxTneto Tt
EVOC UETPTOIUOU GUVOLOU.

(1) 'Eow npodta F' C [—m, 7| xhewoté. Oo Poolue g, € C([—m,7]) ue
gn(—27) =1 = ¢,,(27m) woe ||gn — xFll, = 0. 'Eotw Fy = FU{m, —7} xa

d(t) =inf{|t — s| : s € F}} (t € [a,b])

n anoctaon tou t and o Fi. Ebvar yvwotéd (agol to Fy eivar xhetotd) otL 1
d ebvar ouveyhc xon 6t d(t) = 0 av xou uévov av t € Fy. T xdde n € N,
optlouye

B 1

-~ 1+nd(t)
Hopatnpotue 6t av t € Fy t6t€ ¢,(t) = 1 vy xdde n xaw av t ¢ Fy tote
gn(t) — 0. Arhadh g, (t) — xr (t) yio xd0e t, dpa g,(t) — xp(t) oxedor yio
x&de t. Enlong ga(t) — xr()]* < 4 yio x80¢ t, xu 1 otadept| cuvdptnor 4
etvon ohoxhnpwowun oto [—m, 7 (vt m([—m, 7)) < 0o). ‘Enetar 6t

gn(?) (t € [a, 0]).

/|gn — XF\Qdm — 0

amo To Ocwpnua Kugioapymuévne Loyxhorng.
() Eotww thpa A € M. And v xavovixdtrra tou m yo xdde n € N
urdipyer éva xhelotd olvoho F, C A dote m(A\ F,) < =5. 'Eyouue

/ Ixa — XF,

Amo 1o (1), umdpyer g, € C([—m,7]) 2m-nepodinty Gote ||gn — Xr.lly <
oToOTE

1
20m = / X Pdm = m(A\ Fy) <

1

n?

2
lgn — xalls < llgn — XElls + [IXF, — Xally < ~- 0



IIopiopa 11.5 O ypos Twv TPIywVoHETPIKGY ToAVwyTHWY €lval Tukyrog
ovov L*([—7, 7], m) wg npos tny ds.

Anédedn Av Sodel f € L3([—m, 7], m) xou € > 0, Bpec wa 2m-neptodnn
g € C([—m,7]) wote ||f —g|l, < e. And 10 Oedpnpa tou Féjer Eépoupe du
lg —on(9)ll, — 0, ondte umopolue vo BlahéE0UPE dvor TPLYWVOUETEXG TTO-
huevupo o,(g) 0o Te [|g — on(g)lly <& AME g = on(9)lly < [lg — on(9)]l
omote Yo €youue || f —on(g)ll, <26 O

IMépropa 11.6 O ydpos C®([—7,7]) twv anepidpiota mapaywyiowy ov-
vapticewv elvar tukvds otov L2([—m, ], m) wg mpog v ds.

Ano6delr Ta tprywvoueTtpnd mtoludvuda elval amepldpioTa Tapay WY IoWES
GUVAPTYHCELC. O

11.3 Xeiwpég Fourier cuvapthcewy xhdoewe L

FBotw f € L2([—m, 7],m). Av er(t) = e 6mouv k axépotoc, mapatnpol-
UE OTL 1 € €lva CUVEYTNC, dpal PETPHOWT Xt lex] = 1 dpa T €y AVAXEL GTOV
L2([—m, 7], m), ondte 1 fey, elvar ohoxhnpmouun.

Ogiopde 11.3 (Xuvreheotée Fourier) Fotw f € L2([—m, 7], m).
Optlovue

¢ _ i " _ i " —ikt _

F) = = [ fesdm= o [ e amo = () (e D)

an(f) = % /_ " (@) cosntdm(t),  b(f) = % /_ " F@) sin(nt)dm(t) (n € N)
k=n

Su(fit) = > f(k)e* (neN, te -]

k=—n

Hopatneotue 61t 1 cuvdptnon S,(f) ebvar TprywvoueTpixd TORUGVUYO, dod
ouveyfic xot 27m-Teplodixf, ouvdptnon, énow xt av etvar 1 f € L2([—m, 7], m).
Appa 11.7 (BéhTiotng péong TeTpayw VXS TpooEyYLong)
Eotw f € L2([—7,7]) katn € N. Téte ya kde tprywvopetpiké ToAvdyupo
p Patiod to oAl n w0y Vel

1 [" 9 1 [7 9

-— - d > — - Mn dm.

5 | A =sam = o [ 1F = S.(pFam

IodétnTa wyde av ka1 uévov av p = S,.

7



H Anddelgn clvan MEn mpog AEZn 1) Blo ue Ty amddeln tou Afuparog 5.3.
IMeotacn 11.8 Av n f € L?([—m, 7)), tdre

da

Su(f) = f

onAaon
1 s
hm—/ 1S, (f) — f|?dm = 0.

Andbdegrn And 1o [loptopa 11.5 yio xdde € > 0 pmopdd va Sow €va Tptywvo-
UeTEXG TohudVLLO p Wote do(f,p) < €. Av n elvar o PBadudc tou p, and To
nponyovuevo Afuua Yo éyw do(f, Sn(f)) < do( fip) < e O

Ac Quunbolye ot ye to Oedpnua 4.8 elyaue anodeilel 6Tt av 600 cuve-
el 2m-meplodinés cuvapTHoELS €youy Toug Bloug ouviekeotég Fourier, tote
etvor (oeg. Autd dev oylel yia Lebesgue oloxhnp®dotuee cuvapThoelS: UTopEl
va dtapépouv oe Eva olvoro U€tpou undév. Aev umopel dpws va Sapépouy
oe éva alvoro Jetxol pétpou, Onhady) opllouv To Blo oTolyeio Tou ywpou
L3([—r, 7))
Ochpnua 11.9 (Movadwxétnta) Av f,g € L2([—n, 7)) kar §(k) = f(k)
yia kdOe k € Z (wodtvapa a,(f) = an(g) xar by(f) = bu(g) ya kde n €
N), tére f(t) = g(t) oxedér ya kdbe t € [—m, 7|, 1wodvaua f = g owov
13([—7,7]).
Anddelr Oewpwvtag Ty f — g ot 9éon g f, apxel va amodeilm ot

Av f € L2([—7, 7)) v f(k) =0 vy x&de k € Z,
t61e f(t) = 0 oyeddv yia xdde t € [—7, 7.

Arnd v Ilpdtaon 11.8 €youpe oL

1 ™
hm—/ 1S, (f) — f|*dm = 0.
Av buwc f(k) = 0 yiaxdde k € Z t6te S, (f) = 0 yia xdde n € N xan ouvendc
J1f1Pdm =0 dpo f(t) =0 oyedov yia xdide ¢t. O

[Mpétaoy 11.10 (Iedétnta Parseval) Av f € L2([—7, 7)), tdte

o | P = X 1w

k=—00



An6delly) ‘Ercton and Ty avtio oy n i6OTNTA YIo TELY WVOPETELXE TOAUMYUUL
(Hapatrienon 5.5) xou and 10 yeyovoe 6t S, (f) ot oaxEBOC OTWS GTNY
TERPINTOOT TwV GUVEYGY cuvapThoewy (Ll6poua 5.8).

Oedenpa 11.11 (Riemann - Lebesgue) Av f € L2([—,7]), téte

lim f(k):kgr_n f(k) =0.

k—+4o00

An6delgy ‘Ayeor and o yeyovog 6Tt

S k=g [P <o

k=—o00

Ané tny wbtnro Parseval éneton dtt yra xdde f € L2([—, 7)) (Spo xon Yo x8de
ouveyh xau 2m-TepLodixt ouvdptnom), 1 oxoloudio Twv cuvteheatdv Fourier
TN ebvan TeTpaywvind adpolowr.

An6 v minpdnta tou yopou L ([—m, 7)) w¢ npoc Ty dy éneton 10 axd-
hovdo avticTeogo Tng TapuTAENONG AUTYS.

Mpotaon 11.12 Av Y. ) |ca|* < 400 ka1 s,(t) = ZZ:A_n cre™ tére vndp-
et [ € L¥[—m,7]) dote ||f — snllz — 0 ka1 pdhiota f(k) = cx ya kdOe
keZ.

Anédeldn Ly oaxoloudia (cp)rez AVTIOTOLYOUUE TNV TOLYWVOUETELXT GELRE

(Aev evdiapepbuaote av 1 oelpd autr ouyxhivel yia xdve t). Ou deifouye Ot
1 oepd auTY cUYXAVEL W Tpog TNy da, omdTe opilel Eva oTolyElD TOU YKOEOU
L*([—m,7]). And tny mnpdinTa Tou yoeou L2 ([—m, 7)) oc mpoc 1y da, apxel
va 6et&oupe 6Tt Ta Yepind adpoiouata TG oelpds aroteholy Baotxr axohoudia.

Eotw € > 0. Oé¢w a, = Y0, |cl>. Agod X lenl* < +o0, and
T0 xpttfiplo Cauchy €youue 6tL umdpyet n, € N ote yio xdde m,n € N ue
m>n > N, VoUOYOEL [am — an| < € OMAAOA 32, i< ck]? < e.

Ané v wotnTa Parseval €youpe



Hapatnpolye duwe ot Yo xdde m,n € N ye m > n,

1 [ ,
lsm=salf =5 [ | 3 ack] dt= 3 ol <
—Tr

n<|k|<m n<lk|<m
Enouévec 1 axoroudia (s,) etvar Pacwdh otov yopo L*([—m, 7). YTrdpyer
rowméy f € L*([—m, m]) dote da(sy,, f) — 0, dnhods
1 s

2 ),

| £(t) = sn(t)|?dm(t) — 0.

‘Enetar topa and v awicoétnra Cauchy-Schwarz 6t v xdde k£ € Z, av
n > [kl,

[F(k) = cxl = (fren) = (snren) | < |If = sallallexll2

xou enetdr [lerlla = 1 xan || f — snlla — 0 éyoupe tehd | f(k) — x| = 0. O

12 To BOewpnuo Riesz-Fischer

Ocdenua 12.1 (Riesz-Fischer) Fotww (f,) pa akodovdia ouvaptrioewy
otov L2 X, M, pn) mov etvar Baoikh ws mpos tny ||.|l2.  Tére vrdpye f €
L2(X, M, p) dote f, — [ wg mpog tyw ||.||2. Mdhiota n f efvar to dpio
p-0xed6y Tavtou pnag vraxohoudiog tng (fy).

Ano6deiln (1) Egdboov o Swgopéc ||fr — fillz «teivouy 610 0y, undpye
vrooroudia (fr, ) OSTE Y, || frpy, — frrll2 < +00. Oa deiloupe b1t pra TéTola
uroxohoudio ouyxdbver p-o.m. oe o f € L2(X, M, p).

CuyrexplUéva, ETAEYOUUE ETOYWYXd YVhoLla adZovoa axorovdia (ng) GoTe

1
1o = falls < 35 (mon > i) ®)
[ euxohia Oétovye hy = fo,,

gk = |he — ha| + .. 4 [hpgr — i

10



pdels

9 = Sup gr = lim g;, = Z |Aks1 — hil.
k=1

‘Eotw ¢ € L2(X, M, p). Ané my aviodtnta Cauchy-Schwarz €youpe

112
9k

/ 160 — by die < 1 Bllallb — Bl <

v xde k € N, doa

o0

Z / 6~ bl < 3 o1l = 1]

k=1

Téte and To Oewprua B. Levi,

[ 169ldi= [ 3 10t = mlau =Y [ fothner —m)idn < [0 < oc
k=1 k=1

doa 1) ¢g elvon 0.7, Tenepacuevy. ‘Eneton 6T 1) g ebvan 0.7 memepaouevr, yiat
av g(z) = +oo oe éva yetphoo olvoho E ye Jetind (nenepacuévo) U€tpo,
Yétovtoc ¢ = xp Va Bploxape [ dgdu = +oo. Me ddho hoya, undpyet A € M
ue u(A°) = 0 wote yo xdlde z € A n oxohouda (gr(z)) vo ouyxhiver oe
TEMEQUOUEVO 6pto. Autd oruaiver 6T yio xde x € A, 1 oeipd

Z hiv1(x) — hy())
k=1
oLYxAiver andluTa, dpa ouyxhiver, oe TpayuaTxd aptdud. AANG

hir1(x) = ha(z) + (ha(x) — ha(2)) + - 4 (hiesr (x) — hae(2))

doo 1) (hy(z)) ouyxhiver yia xdde x € A, ondte Hétovtac f(x) = limy hy(z) =
limy, f,,, (z) yioz € Axa f(x) = 0 vz € A° €youvue o uetprioun cuvdpetnon
f ot X.

(ve) Acetyvoupe tdpa 6tL 1 f elvan 0 6plo we mpoc TV ||.||2 ohdxAnene e
axohovtoc (fr)-

Aodéviog e > 0, emhéyouye ko GOTE 55 < € ondte and tny (¥) éyouye
||fm_fn||2<5 (m,TLanO).
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Yuvenog av k > k, xau m > ng, TOTE

||fm - fnk”Q <&

Yradeponotolue m > ny, xou yio xdde j > k, Vétouye

¢j = lnf{lfm - fnk|2 k > j}
Hapatnpolue 6t
0; < bj xu G < |fm — fu, I dpu /¢jdﬂ <N = f, |3 < €
Y xdde j > k,. Enlone ebxoha Samotdvoupe? 1t (epdoov 10 6pto limy, | £, (2)—
T ()] undpyer oyedby Yo x&e x) to bpro limy, ¢j(x) (urdpyer ool 1 axo-
houdia etvan avZovoa xan) wwolton pe limy, | (2) — fu, (2)]2 = [ fm(z) — f(2)]?

oyedoV Yo xdie .
Amé 1o Bewpnpa Movotovng LOyxhiong €youpe TR, Yo x&le m > ny,,

1= gl = [ 15 = fuld = [ tim oy

= lim/ pjdp < €. O
7 Jx

YEotww ¢(z) = lim; ¢;(z). Egécov ¢;(x) < |fm(x) — fu, (2)]? %o limyg |fon(2) —
T (@)]? = [fm(x) — f(2)]?, éxovpe ¢(x) < |fm(z) — f(2)]2. And tnv & pepid, yio
x&0e € > 0, undpyet k1 Wote |fm(x) — f(2)|? —e < |fin(z) = far (2)|? yiot %80 k > kq omde
|[fm(x) — f(2)]? — € < dr(x) Yo x&e k > k1, dpa |fn () — f(2)]? — & < ¢(2) ondie Telud
|[fm(x) — f(2)]? < ¢(2) apod 10 € > 0 ebvor avdaipero.
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